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Compte-rendu du conseil d’administration de 

Jeudi 20 octobre 2022 
 

Préparation de la rentrée et de la saison 2022-2023 

Participent : Dominique ALVADO, Valérie FOSSARD, Jean-Claude GARÇON, 

Alain LANGE, Yvonne LE BRUN, Anne-Marie SABINE, Claude SIMONET. 

 

Après la crise sanitaire, le CA se félicite de la remontée des effectifs.  

Il y a 82 adhérents à ce jour et six en attente : 

- 23 choristes au P’tit Chœur (dont 11 dans les deux chœurs) et une 

quinzaine de chanteurs pour les concerts de Noël. 

- 40 choristes au Chœur Classique. 

- 36 guitaristes au Studio de Développement Artistique. 

- 12 chanteurs aux Ateliers Vocaux. 

Il est rappelé que les adhésions sans activités sont possibles. 

 

Les résultats financiers 2021-2022 ont été impactés par la diminution des 

activités et des adhérents. Ils sont déficitaires. 

L’assemblée générale ordinaire aura lieu jeudi 1er décembre à 20h30.  

Elle sera suivie d’une assemblée générale extraordinaire afin de pouvoir 

procéder à une mise à jour des statuts de l’association.  

L’agrément de 5 ans JEP (jeunesse Education Populaire) donné par le 

ministère de l’éducation nationale, de la jeunesse et des sports sera à 

renouveler en août 2023. Cet agrément permet un plafonnement des 

charges sociales sur la base du SMIC. En complément de l’atelier de Benoit 

Hetman, nous devons veiller à accroitre notre action auprès de la jeunesse.  

 

Après nos amis de Lübbecke, ceux de Dorchester ont répondu présents 

pour la Semaine Chantante d’avril 2023.  

Les choristes arriveront mardi 11 avril au soir et repartiront samedi 15 

avril. Les quarante-cinq allemands logeront à l’hôtellerie de la Joie Saint 

Benoit, rue Saint-Loup à Bayeux. Les trente-trois anglais seront à héberger 

en familles (repas du mardi soir et petits déjeuners).  
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Il nous faut organiser l’emploi du temps des mercredi 12, jeudi 13 et 

vendredi 14 avril (répétitions collectives, par nationalités, deux repas pris 

en commun, kit d’accueil, visites, pot d’après concert…).  

Outre la municipalité, nous pourrions faire appel à la classe de BTS 

Tourisme du lycée Arcisse de Caumont pour nous aider à la réalisation des 

moments conviviaux. Jean-Claude GARÇON prend contact avec le lycée puis 

avec Romain BASTARD pour définir des horaires de répétitions et préparer 

la prochaine réunion du groupe de travail (Alain LANGE, Jean-Claude 

GARÇON, Valérie FOSSARD, Dominique ALVADO auquel se joindra Patrick 

BENOIT, président de l’association Bayeux-Dorchester).  

 

Le concert autour du Requiem de Fauré aura lieu à la cathédrale de Bayeux 

vendredi 14 avril 2023 au soir. Le tarif plein sera de 15 euros.  

Le Requiem de Fauré pourrait être donné également en mai ou juin 2023 

avec l’ADTLB, à l’église de Port en Bessin. Six instrumentistes sont 

nécessaires : deux chanteurs solistes, un violon (Francine Trachier !), une 

harpe, un violoncelle, un organiste.  

Les concerts du P’tit Chœur sont prévus en juin 2023. 

 

Douze chanteurs participent aux Ateliers Vocaux avec Annabelle 

CARDRON. En cas de nouveaux participants, un créneau supplémentaire est 

possible, le jeudi matin. Une audition est envisagée en janvier et en juin.  

Il faudra prévoir le remplacement de notre pianiste, Mélanie GHESTIN, 

indisponible.  
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